

RAPORT Z 369 SPOTKANIA INTERGRUPY KATOWICE Z DNIA 06.07.2024

Spotkanie rozpoczęło odczytaniem "Preambuły AA" oraz odmówiono „Modlitwę o Pogodę Ducha”.

Spotkanie poprowadził Grzegorz, Koordynator z ZK.

W spotkaniu wzięło udział 27.mandatariuszy bądź reprezentantów grup oraz służebni IK.

PLAN SPOTKANIA

- 1./ Relacje mandatariuszy
- 2./ Raporty służebnych IK
- 3./ Sprawy bieżące
- 4./ Odczytanie wersji roboczej raportu

Ad.1) RELACJE MANDATARIUSZY

1. Grupa AA „Młodzi” - mandatariusz Krzysztof;
2. Grupa AA „Dwójka” - mandatariusz Grzegorz;
3. Grupa AA „Florian” - mandatariusz Janek;
Zapraszamy na mityng rocznicowy, 30 lecie Grupy. Spotkanie w dniu 29.09.2024, o godz.17.30 w Chorzowie, ul. Chrobrego 17.
4. Grupa „Rynek” – nowo wybrany mandatariusz Grażyna (powitana oklaskami);
Grupa zaprasza na 14 rocznicę powstania 10.07.2024r., o godz.18, przy ul. Koziółka w Bytomiu.
5. Grupa AA „Nadzieja” – mandatariuszka Kasia;
6. Grupa AA „Wspólnota” – mandatariusz Franek;
7. Grupa AA „Tu i Teraz” - mandatariusz Leszek;
8. Grupa „Świt” – nowo wybrany mandatariusz Jacek (powitany oklaskami);
9. Grupa „Ogniwo” – mandatariusz Eugeniusz;
10. Grupa „Sosnowiec 97” – reprezentant Michał;
11. Grupa „Świecka Droga” – mandatariusz Michał;
12. Grupa „Jawor” – mandatariusz Andrzej;
13. Grupa „Piotrowice” – mandatariusz Marek;
14. Grupa „Załęże” – mandatariusz Anna;
15. Grupa AA „Nowa Droga” - mandatariusz Rafał;
16. Grupa „Tama” – mandatariusz Grzegorz;
17. Grupa AA „Silesia” - mandatariusz Zygmunt;
Grupa prosi o wsparcie osobowe.
18. Grupa AA „1, 2, 3” - mandatariusz Mirka;
19. Grupa AA „Drogowskaz” - nowo wybrany mandatariusz Robert (powitany oklaskami);
20. Grupa AA „Dobry Wieczór” - mandatariusz Tomek;
21. Grupa AA „Czwartkowa” – mandatariusz Andrzej;
22. Grupa AA „Otwarta” – mandatariusz Mariusz;
23. Grupa „Piosek” - mandatariusz Sławek;
24. Grupa „Wolni” rosyjskojęzyczna – mandatariusz Viktoria;
25. Grupa AA „Koszutka 2001” - mandatariusz Dawid;
26. Grupa AA „Klucz” –mandatariusz Wiesław;
Grupa prosi o wsparcie osobowe.
27. Grupa AA „Nocna” –reprezentant Tomek;

Grupa AA „Feniks” zaprasza w dniu 17. lipca 2024 r.(środa) o godz.19 na mityng rocznicowo-spikerski do Miasteczka Śląskiego, ul. Dworcowa 1. Spikerem będzie Lilka z Mikołowa.

Ad.2) RAPORTY SŁUŻEBNYCH IK

Skarbnik-Artur – nieobecny

W zastępstwie służbę skarbnika pełniła Gosia, rzecznik IK.

Raport finansowy w formie elektronicznej dostępny drogą mailową od 8.lipca.

Sekretarz i łącznik internetowy – Beata:

Raport sporządzony i wysłany.

Skrzynka mailowa IK obsługiwana na bieżąco (katowice001@aa.org.pl).

15.06.2024 r. brałam udział w Regionalnych Warsztatach Literatury.

Biorę udział w dyżurach w PiKu.

Kolporter- Jarek - nieobecny

- Sprzedaż literatury utrzymuje się na normalnym poziomie, kontakt z nowymi kolporterami jest dobry, literatura dostępna na bieżąco.
- Zespół ds. Literatury i Kolportażu spotkał się w czerwcu i omawiał sprawy związane z organizacją Warsztatów.
- W dniu 15.czerwca odbyły się Warsztaty pod nazwą "Rola literatury w procesie zdrowienia, czyli moja przygoda z książką". Było ok 30 osób. Wiele interesujących dyskusji, spostrzeżeń, wymiany doświadczeń związanych z literaturą. Koszt warsztatów został rozliczony z Regionem.
- Wydano dwie nowe ulotki, kupiłem kilka sztuk, "Do pracodawcy" i "Porady praktyczne w służbie kolportera". Pojawiło się też, w ofercie sklepu, wydanie jubileuszowe książki Anonimowi Alkoholicy w cenie 55 zł. Mogę zakupić, ale tylko na konkretne zamówienia (najlepiej sms).
- Zostało ok 100 Karlików z dwóch poprzednich wydań oraz około 50 Wart i Zdrojów z kilku ostatnich wydań. Kwota ok. PLN. Zwracam się do Intergrupy z prośbą o zgodę na przekazanie tej literatury na niesienie posłania i zwrot kosztów.
- Ważna sprawa organizacyjna:
W związku z moją dynamicznie rozwijającą się sytuacją w pracy zawodowej, przez kolejne 3 miesiące (do końca października) nie mogę być na spotkaniach Intergrupy. Jako rozwiązanie zastępcze, poprosiłem przyjaciół pełniących dyżury w PIK-u żeby umożliwili sprzedaż literatury w siedzibie PIK-u. Będę ją uzupełniał, jednak jeśli ktoś chce większą lub nietypową ilość - proszę o zamówienie sms-em, dowiozę do PIK-u.
Przed Intergrupą będzie można odebrać od Beaty zamówione wcześniej pozycje, jednak stanowiska handlowego nie będzie.
Bardzo przepraszam za utrudnienia.
Jednocześnie za 3 miesiące (do końca października) kończy mi się służba i intensywnie szukam kogoś kto zechciałby się z tą służbą zmierzyć. Obiecuję wprowadzić we wszystkie szczegóły.

Łącznik z Zakładami Karnymi – Grzegorz

Mitingi w ZK Zaborze odbywają się regularnie w każdą niedzielę o 9.30. Wszystkie mitingi się odbyły frekwencja zadawalająca. Literatura jest kompletna z możliwością wypożyczenia.

W bytomskim areszcie dwa razy mitingi się nie odbyły z powodu braku chętnych. Na 11 lipca jest umówione spotkanie z Panią psycholog.

W Wojkowicach na terapii odbyły się dwa spotkania spikerskie. W czwartek 4 lipca odbyło się spotkanie informacyjne dla uczestników i terapeutów oddziału. Ze strony wspólnoty AA udział wzięli Wiesiek, Przemek, Gienek i ja. Na oddziale zamkniętym mitingi się nie odbyły z powodu braku chętnych. We wtorek jest umówione spotkanie z Panią Dyrektorką i psychologami w celu wyjaśnienia i omówienia całej tej trudnej sytuacji. Mitingi grupy Wolni odbyły się wszystkie frekwencja osadzonych jest zadawalająca. Mitingi odbywają się w każdą sobotę na oddziale półotwartym.

Dziękuję wszystkim niosącym posłanie do ZK za zaangażowanie i obecność.

Łącznik z OTU-Artur

OTU Skoczów:

Spotkania w Ośrodku odbywają się zgodnie z harmonogramem i deklaracją uczestnictwa wywieszonym na tablicy ogłoszeń w salce mityngowej w K-cach, przy ul. Mikołowskiej. W dniu 16.06.2024 r. z postaniem udała się Grupa Sosnowiec 97. Kolejne spotkanie zaplanowane jest na dzień 21.07.2024 r., godz. 18:15, z postaniem uda się Grupa Piotrowice Katowice.

OTU Świętochłowice:

W dniu 31.05.2024 r. z postaniem udała się Agnieszka i Artur z grupy „Tu i teraz” z Jaworzna. Kolejny termin spotkania ustalony jest na dzień 12.07.2024 r., godz. 10:00.

OTU Szopienice:

Z pacjentami ośrodka współpracuje Grupa Dwojka.

Przy Ośrodku (ul. Korczaka 2) działa także Grupa Szczerłość, której uczestnicy spotykają się w pierwszy poniedziałek miesiąca o godz.17:30. Na grupie od kilku miesięcy jest bardzo słaba frekwencją. Stąd też W TYM MIEJSCU chciałbym ponownie serdecznie zachęcić o wsparcie swoją obecnością ww. Grupę. Mityngi odbywają się pod wskazanym adresem w budynku, w którym mieści się poradnia terapeutyczna - nie jest to teren szpitala. Zapraszam do niesienia postania. Dziękuję w imieniu Pacjentów, oraz własnym za dotychczasowe zaangażowanie.

Koordinator ds. informacji publicznej –Marek – nieobecny, brak raportu elektronicznego

W zastępstwie sprawozdanie przedstawił Leszek (Grupa „Tu i Teraz”). Odczytał informacje zamieszczone w Biuletynie Informacyjnym dotyczące spotkań organizowanych przez IK w ramach informacji publicznej.

Mandatariusz – Zenek - brak raportu elektronicznego

30. sierpnia mandatariusz kończy służbę.

Rzecznik -Gosia

Miesiąc pracy pod hasłem PIK.

Wraz z innymi stałymi dyżurnymi (Ania, Beata, Mirka, Artur, Janek) organizowałam działanie Punktu Informacyjno – Kontaktowego w Katowicach.

26.czerwca przeprowadziłam spotkania stałych dyżurnych PIKu i Rady IK

Razem z Markiem (koordynator IP) byłam w COP w Katowicach, rezerwacja sali na Warsztaty Służb.

Razem z Arturem (łącznikiem z OTU) byliśmy w OTU w Skoczowie i wręczyliśmy Pani Władysławie Sojka zaproszenie na 50lecie AA.

Ad.3) SPRAWY BIEŻĄCE

1. Sprawozdanie z działania PIKu.

Janek (Grupa Florian) omówił, co działo się w PIKu w czerwcu br. (sprawozdanie w załączniku).

W PIKu, 11.lipca br. o godzinie 17:00, rozpoczną się warsztaty, na których Artur z Intergrupy Podbeskidzie, przedstawi zagadnienia związane z pełnieniem służby dyżurnego przy telefonie oraz dyżurnego PIKu.

W jaki sposób i jakich informacji należy udzielać osobie dzwoniącej po pomoc?

Na warsztaty zapraszam wszystkich zainteresowanych. Będzie to również forum wymiany doświadczeń.

Adres spotkania: Punkt Informacyjno – Kontaktowy, Katowice, ul. Warszawska 6, II piętro, pokój 202.

2. Wakaty w służbach

Gosia (rzecznik IK) przedstawiła przyszłe wakaty w służbach Intergrupy: sekretarz (nadal), mandatariusz (od 30.sierpnia), kolporter (od 30.października).

Odczytała z Karty IK zakres służb.

„KANDYDAT na SŁUŻEBNEGO:

Służba jest przywilejem każdego AA, przy czym kandydat na służebnego IK ma:

- *posiadać rekomendację swojej grupy macierzystej do pełnienia danej służby w IK. Warunek ten jest konieczny także dla mandatariusza lub AA pełniącego w przeszłości lub obecnie inną służbę w IK,*
- *mieć minimum 3 lata trzeźwości. Zgodnie z Poradnikiem Służb zaleca się, aby kandydat miał minimum 3 letni okres trzeźwienia na Programie 12 Kroków, ale nie jest to warunek, a jedynie sugestia, którą głosujący mogą wziąć pod uwagę podczas głosowania.*

....

MANDATARIUSZ IK:

- *jest podstawowym ogniwem łączącym IK ze służbami Regionu,*
- *uczestniczy w spotkaniach służb Regionu jako reprezentant IK z prawem głosu w imieniu IK,*
- *przygotowuje raporty z życia IK na spotkania służb Regionu,*
- *na spotkaniach IK na bieżąco przekazuje informacje ze spotkań służb Regionu,*
- *zgodnie z własnym rozeznaniem potrzeb mandatariuszy IK zaprasza na spotkania IK służebnych niższego szczebla.*

SEKRETARZ:

- *sporządza sprawozdania z każdego spotkania IK i wysyła je do łącznika internetowego,*
- *przechowuje na potrzeby IK sprawozdania ze spotkań oraz listy obecności uczestników,*
- *sporządza i aktualizuje listę kontaktową służb IK (numery telefonów i adresy @) i dostarcza ją aktualnie pełniącym służbę,*
- *sporządza i aktualizuje listę kontaktową mandatariuszy (numery telefonów i adresy @), w tym również przedstawicieli grup mało aktywnych,*
- *prowadzi i aktualizuje spis grup AA należących do IK.*

Na sierpniowym spotkaniu IK zatwierdzimy osoby, które będą reprezentować IK na listopadowym Zgromadzeniu Służb Regionu. Proszę o zgłaszanie kandydatur.

Proszę o rozważenie, kto chce służyć w Regionie Katowice w ramach następujących służb: rzecznik regionu, koordynator PIKu, delegat ds. literatury i kolportażu, koordynator IP. Do kandydowania wymagana jest rekomendacja grupy macierzystej i intergrupy.

3. Mandatariusz Michał (Grupa „Świecka Droga”) zgłosił problem z otrzymaniem raportów finansowych Regionu Katowice. W konsekwencji, w komunikatorach internetowych spotkał się, z jak to określił, hejtem.

W dyskusji 4 wypowiedzi. Sugerowano, że sytuacja wynikała, w głównej mierze, z niedoinformowania, tak jednej jak i drugiej strony. Przesyłanie sobie informacji SMSami nie sprzyja całościowemu przedstawieniu sprawy. Wypowiedzi zawierały zachętę, by służebni kontaktowali się osobiście na spotkaniach intergrupy czy regionu.

4. Dyskusja w temacie: Jak możemy pomóc grupie, która boryka się z problemem niskiej frekwencji?

W dyskusji 7 wypowiedzi. Zaproponowano następujące działania:

- „wychodzenie grupy na zewnątrz” – niesienie posłania;
- organizowanie mityngów spikerskich;
- zapraszanie na spotkania za pośrednictwem SMSów;
- zadbanie o nowicjusza (bardzo istotna służba witającego);
- zadbanie o przyjazną atmosferę na mityngu i w czasie około mityngowym;
- zwrócenie się o pomoc do Zespołu Informacji Publicznej.

TERMINY SPOTKAŃ W RAMACH DZIAŁANIA IK

Rada IK – 24.lipca 2024 (środa), godz. 18:30, ul. Warszawska 6

IK – 3. sierpnia, godz. 15:00, ul. Mikołowska 32

Zespół ds. ZK i AŚ 10 lipca br., godz.18:30, ul. Warszawska 6

370. spotkanie IK poprowadzi Gosia – rzecznik IK

Klucze odbierze Gosia – rzecznik IK

Przygotowanie sali oraz kawy i herbaty , odpowiedzialne Grupy „Dobry Wieczór” i „Feniks”

Ad.4) ODCZYTANIE ROBOCZEJ WERSJI RAPORTU

Spotkanie zakończono modlitwą "O pogodę ducha"

Raport sporządziła Beata